

МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
«Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева»
(КГПУ им. В.П. Астафьева)
Институт социально-гуманитарных технологий
Кафедра специальной психологии

РЕЦЕНЗИЯ НА МАГИСТЕРСКУЮ ДИССЕРТАЦИЮ
Обучающегося Мешкова Александра Вячеславовича
Направленность (профиль) образовательной программы
37.04.01 «Психология»
Магистерская программа
«Психологическое консультирование и психотерапия»

Тема магистерской диссертации:

«Психологическая программа развития уверенности в себе у начинающих психологов-консультантов»

Представленная к рецензии магистерская диссертация Мешкова Александра Вячеславовича посвящена проблеме развития уверенности в себе у начинающих психологов-консультантов. Начинающие психологи-консультанты - важная категория специалистов в области психологической помощи, и изучение их психологического становления имеет большое значение, как для теории, так и для практики психологической науки. Исследование развития уверенности в себе у молодых специалистов может помочь улучшить качество их профессиональной подготовки и эффективность будущей консультативной деятельности.

В магистерской диссертации автором определены все исходные позиции научного исследования: сформулированы объект, предмет, гипотеза, цель, задачи. Обозначенные положения введения отражают содержание работы и не противоречат логике реализуемого исследования и полученным результатам.

В первой главе автором осуществлен анализ литературы по проблеме исследования. Теоретический обзор литературы отражает современное состояние обозначенной темы и позволяет наметить пути ее решения.

Вторая глава посвящена изучению специфики уверенности в себе у начинающих психологов-консультантов. По результатам проведенного констатирующего эксперимента автором разработана и апробирована психологическая программа развития уверенности в себе у начинающих психологов-консультантов, которая нашла отражение в третьей главе диссертационного исследования.

Диссертационная работа структурирована, содержит выводы и иллюстративный материал, отражающий результаты эмпирического исследования.

На основании проведенного исследования и полученных данных, можно сделать заключение, что поставленная автором цель и задачи были решены.

Научное исследование Мешкова А.В. отвечает требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям, заслуживает высокой положительной оценки и может быть рекомендовано к публичной защите.

« 4 » *декабрь* 2024 г.

Кандидат медицинских наук, доцент
Врач-психиатр КГБУЗ «Красноярский
краевой психоневрологический диспансер №1»

Т.И. Кулакова

Т.И. Кулакова

